
L’IMAGE DE L’ASSUREUR S’AMÉLIORE ENCORE …

LES FRANÇAIS ET LA FIDÉLISATION EN ASSURANCE : 
2018 → 2023

… MAIS QUI EST IMPACTÉE PAR 2 ÉLÉMENTS …

… MÊME EN CAS

DE MAUVAISE GESTION D’UN SINISTRE, 
83% RESTENT FIDÈLES À LEUR ASSUREUR

LE PRIXLES RÉCOMPENSES
(BON DE RÉDUCTION, REMISES, …)

… LA MOITIÉ JUGENT

QU’ELLES CORRESPONDENT À LEUR BESOIN

…. SONT SATISFAITS DU RAPPORT QUALITÉ / PRIX

SONT SATISFAITS DE LEUR ASSUREUR
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… UNE PERCEPTION DE LA QUALITÉ DE GESTION EN PROGRESSION …

... UNE FIDÉLITÉ QUI SE RENFORCE …
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UNE RÉCLAMATION
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RESTENT
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RESTENT, 
AVEC UNE ATTENTE

COMPLÉMENTAIRE

RENOUVELLENT

4%

PARTENT
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Synaxia Conseil
32 avenue de l’Opéra , 75002 - Paris

Tel : 06 77 06 63 31
www.synaxia-conseil.fr

&

93 % RENOUVELLERAIENT LEUR CONTRAT …

SERAIENT INCITÉS À RESTER

SI LEUR FIDÉLITÉ ÉTAIT

RÉCOMPENSÉE …

POUR

LE PRIX EST TOUJOURS

LA RAISON PRINCIPALE

QUI LES POUSSERAIT

À SOUSCRIRE CHEZ UN AUTRE ASSUREUR
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